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Східної Європи у співпраці з українською греко-католицькою громадою міста Ярослава що у 

Польщі. Історико-фотографічне дослідження» вперше засобами сучасного історико-
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Європи з українською греко-католицькою громадою міста Ярослава що у Польщі за 2000-2020 

роки, більшість яких під таким кутом зору вивчаються вперше.  
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громадою міста Ярослава що у Польщі в 2011-2020 роках. 
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18 серпня 2011 року в Соборі  Преображення Господнього, у Ярославі  відбулась молебень до Чудотворної  

Ікони  Прествятої  Богородиці “Милосеpдя Двері” - з нагоди 15-ти  ліття коронації Папськими Коронами. 

 
18 серпня 2011 року в місті Ярослав, що у Підкарпатському воєводстві, у  Польщі, відбулась молебень, на чолі з 

Патріархом Української Греко-Католицької Церкви(УГКЦ), Блаженнішимо  Святославом Шевчуком до Прествятої  

Богородиці “Милосердя Двері”, з нагоди 15-ти  ліття коронації Чудотворної  Ікони, Папськими Коронами. 

Слід наголосити,  що Ярославська Чудотворна Ікона вперше в історичній літературі відома в 30- 40-х роках XVII 

століття. Згідно з науковими дослідженнями  істориків та мистецтвознавців, власне 30-40 роками XVII століття було 

розписано  Ярославську Ікону Пресвятої Богородиці. Умовно її написання можна дарувати 1631 роком… 

У 1747 році відбулось урочисте перенесення Ікони Прествятої Богородиці “Милосередя Двері” до нової церкви 

Переображення Господнього на вулиці Собєського в Ярославі. 

З 1747 по 1947 роки до Ярославської ікони Богородиці відбувались чисельні паломництва про які, з другої 

половини XVIII століття  УГКЦ розпочала інформування Апостольського престолу. Перемишльські владиками у 

своїх посланнях до Папи Римського наголошували, про велике шанування вірянами Ярославської Богородиці. 
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8 березня 1779 року  - І-ше бреве і надання відпустів(7 і 8 вересня) Ярославській Іконі Пресвятої Богородиці  

Папою Пієм VI. 

21 листопада 1779 року – визнання Ікони Прествятої Богородиці “Милосердя Двері” – ЧУДОТВОРНОЮ. 

У 1929 році відбулось святкування в 150-ту річницю Апостольського бреве Папи Пія VI, а також посвячення 

нового престолу Пресвятої Богородиці. 

У 1933 році відбулась проща в 900 - ліття проголошення Божої Матері - Царицею  Русі-України. 

З 1947 по 1989 роки – час заборони поклоніння Іконі Прествятої Богородиці “Милосеpдя Двері”. 

І тільки з 1993 року Кир Іван Мартиняк наново розпочав клопотати  в Святого Престолу про коронацію Ікони 

Пресвятої  Богородиці “Милосердя Двері”. 

18 серпня 1996 року відбулась коронація Чудотворної  Ікони Прествятої Богородиці “Милосердя Двері”, за 

участю кардинала Сільвестріні та великої кількості прочан УГКЦ.  

18 серпня 2006 року відбулося 10-ти ліття коронації  Чудотворної Ікони Пресвятої Богородиці “Милосердя 

Двері”…. 

Цього 2011 року, 18 серпня в місті Ярославі, за участю Патріарха УГКЦ, Блаженнішого  Святослава Шевчука, 

митрополита Перемишльсько-Варшавського Кир Івана та всіх інших єпископів та священників УГКЦ, вірних – 

прочан УГКЦ з Польщі, України, Німеччини, США та Канади, в місті Ярославі в греко-католицькому Соборі 

Преображення Господнього відбулась молебень до Чудотворної Ікони  Пресвятої Богородиці “Милосердя Двері” з 

нагоди 15-ти  ліття коронації  Чудотворної  Ікони, Папськими  Коронами. 

У молебні до чудотворної ікони на запрошення громади УГКЦ міста Ярослава взяв участь директор 

Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік з Львова - Віктор Ідзьо 
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Урочиста церемонія відкриття нового навчального року в Ярославській Державній Вищій  

Технічно-Економічній Школі (PWSTE) та інавгураційний виступ ректора PWSTE, професора, 

надзвичайного доктора хабілітованого  Кшиштофа Реймана та участь у заході голови громади УГКЦ міста 

Ярослава отця Христофора та гостя з Львова директора Інституту Східної Євролпи академіка Віктра Ідзя. 

 

3-4 жовтня 2016 року на запрошення Ректора, Сенату і Конвенту Ярославської Державної Вищої Технічно-

Економічної Школи(PWSTE) імені отця Броніслава Маркевича, директор Інституту Східної Європи, завідувач 

Кафедрою українознавства, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ України Віктор Ідзьо, відвідав місто 

Ярослав в Польській Республіці на запрошення  голови громади УГКЦ міста Ярослава отця Христофора, де взяв 

участь в церемонії відкриття в Центрі Культури і дозвілля студентів(PWSTE).  

 
В час церемонії урочистого відкриття нового навчального року відбувся інавгураційний виступ ректора PWSTE, 

професора, надзвичайного доктора хабілітованого Кшиштофа  Реймана в якій взяв участь архієпископ м. Ярослава. 

 
В ході святкування гість з Львова, завідувач Кафедрою українознавства директор Інституту Східнох Європи 

доктор історичних наук, професор академік Аувдкмії Наук Вищої Школи України Віктор Ідзьо, був офіційно 

представлений польським вченим - професорам та громадськості ректором PWSTE  Кшиштофом  Рейманом. 
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В рамках святкування, від імені вчених Кафедри українознавства, директор Інституту Східної Європи,  доктор 

історичних наук, професор, академік АНВШ України Віктор Ідзьо, ректору PWSTE  Кшиштофу  Рейману вручив 

подарунки - наукові праці вчених Інституту Східної Європи та новий за 2016 рік журнал «Українознавець»...  
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В урочистостях взяв участь священник Ярославської парафії УГКЦ отець Христофор, який запросив у гості  

директора Інституту Східної Європи, завідувача Кафедрою українознавства доктора історичних наук, професора, 

академіка АНВШ України Віктор Ідзя. Отець Христофор провів прекрасну екскурсію розповівши про майже 1000 – 

літню історію українського міста Ярослава від часу його заснування великим київським князем Ярославом Мудрим 

до часу утворення та становлення парафії УГКЦ в місті Ярославі, подарувавши іконки Ярославської Богоматері…  
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На завершення для гостей з Львова була проведена екскурсія по визначних місцях 1000-літнього міста Ярослава… 
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